



MODLITBY NA ÚNOR

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí...

Na počátku února tradičně slavíme svátek Uvedení Páně do chrámu, a letos celý tento měsíc bude ve znamení období Zjevování Páně, které začalo svátkem Tří králů. Připomínáme si velké Boží skutky, které skrze Ježíše Krista učinil. V únoru čelíme chřipkám, nachlazením a jiným nemocem. Proto se intenzivně modlíme za nemocné – viz svátek 11. února...

Přiznejte Hospodinu slávu jeho jména!

Přineste dar, vstupte do nádvoří jeho.

Žalm 96,8

Dobrý Bože, děkujeme Ti za všechny zázraky života, které nelze sečíst: květy voní, hvězdy září a vítr vane v korunách stromů. Oblaka moudře plynou. Země se točí a šeptá měsíci svůj příběh. Ryby v houfech tančí. Vodopády láskyplně šumí. Příroda dýchá a děti se smějí... Nekonečný Dárce života, seznam je nekonečný jako Tvá tvůrčí vůle.

Juraj Dovala – Kristus v srdci mém

- 2. února Hromnice – Uvedení Páně do chrámu
- 11. února - Světový den nemocných (V roce 1858 se zjevila Panna Maria v Lurdech a uzdravila chudou a nemocnou 14letou dívku. Od té doby jsou Lurdy symbolem uzdravení. Tento den nám má zároveň připomínat, že jsou lidé, kteří jsou nemocní a trpí. Světový den byl vyhlášen roku 1993 z podnětu papeže Jana Pavla II.)
- 25. února Jan Zajíc (+ 1969)

Modlíme se za lidi, kteří se doma starají o své staré a nemocné rodiče, i když je to těžké a vysilující. Za ošetřovatele v LDN, kde jsou lidé, kteří nemohou být sami doma. Za pracovníky hospiců, kteří pečují o umírající. (Pane, smiluj se...)

Pomáhej zdravým a silným věnovat část svého času lidem, kteří jsou sami ve své nemoci, stáří a umírání.

Prosíme za matky a rodiče vůbec, kteří se starají o své mentálně a někdy i velmi těžce postižené děti.

Prosíme za všechny, které sužuje nemoc, aby u Pána našli uzdravení a posilu. Prosme i za ty nemocné, které nemoc vyloučila ze života společnosti.

Modlíme se, aby z řad našich věřících povolával Bůh věrné služebníky a církvi věrné pastýře – kněze, kteří by dokázali ve zbožnosti a lásce vést jim svěřený lid.

Prosíme za mír pro celý svět, pro všechny národy a pro celé lidstvo.

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci únoru narozeniny, vyprošujeme zdraví, štěstí, radost, Boží pokoj a požehnání! Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

DŽBÁN S OŘECHY

Jeden muž šel pro ořechy. Ty byly uskladněny ve velkém džbánu. Muž do něj strčil ruku, nabral plnou hrst ořechů. Ale ouha – ruka šla do džbánu, ale nešla ven, ať lomcoval, jak lomcoval. Začal křičet a přiběhli sousedé. Radili všelicos, ale nic nepomáhalo. Už se rozhodovali, že rozbijí džbán, když přišel stařec a slíbil, že muže vysvobodí. Jen musí udělat přesně to, co mu řekne. Muž rád slíbil. „Tak strč svou ruku ještě hlouběji do džbánu.“ Muž to udiveně udělal. „Tak a teď otevři dlaň a pusť ořechy.“ To se muži nelíbilo, vždyť chtěl ořechy, ale nic nešlo dělat, poslechl a hle – opět mohl ruku volně vytáhnout. A ořechy? No prostě otočili džbán... Co držím a ničím se tím? Co nemohu dostat, protože něco jiného křečovitě držím?

DUCHOVNÍ CESTA

Mladý novic se zeptal opata v klášteře: „Prosím, ukaž mi, kde začíná duchovní cesta.“ Opat řekl: „Jestli jsi po jídle, tak je tvá cesta jít umýt jídelní misku – svou i bratří...“

Má duchovní cesta, kde začíná?